
Hálát adok… 

 

A hittantábor az EKCP-KP-1-2023/2-000206 pályázat keretében valósult meg. 

Három napos iskolai hittantáborra került sor a szünet első napjaiban, június 20-22-ig Egerben. 

A három nap során alsóbb évesek és felsősök is kipróbálhatták először a szülőktől való 

távolságot, az „ottalvós” napokat. Június 20-án délelőtt busszal érkeztünk meg Egerbe, a 

kollégiumi szobák elfoglalása után négy csapatra osztottuk be a gyermekeket, akik a három 

napot közös feladatokkal, egymás segítésével töltötték. 

Az ebéd közös elfogyasztása után az Érseki Palotával és a pincerendszerrel ismerkedtek meg a 

gyerekek. A pincében kellemesen telt az idő, hiszen a forróság miatt jóleső érzés volt egy órát 

a föld alatt tölteni. Megismerkedtek a pincék hasznosságával, a különböző természeti 

képződményekkel, valamint a csordogáló patakba is beletehették kezüket. 

A hűvös pincéből a palotában folytattuk utunkat, ahol nevelői segítséggel liturgikus 

öltözékeket, a hely szellemiségét, fontos tudnivalóit osztottuk meg.  

A délutáni szabadidőben bejártuk és felfedeztük a Dobó tér szépségeit, az üzleteket, hűsítőkkel 

próbáltuk a meleget távol tartani. Este elmaradhatatlan program volt a közös szurkolás a magyar 

válogatottnak a foci eb selejtezőn. 

Szerdai napunkon az Eszterházy Károly Egyetem csillagvizsgálójában tettünk látogatást. 

Voltak már gyakorlott diákok, akik korábban is jártak az épület emeletein, de a többség számára 

sok újdonságot hordozott az előadók profi előadásai. A csillagvizsgáló után megtekintettük 

Eger kilátását az épület tetejéről, majd a Camera Obscura tükrének segítségével a járókelőket 

és a területet is bejárhattuk. A kíváncsiság nem lankadt, mert a fizikai kísérleteket mindenki 

egyaránt többször is kipróbálhatta. 

A finom ebédet követően csapatfeladatokat kellett megoldaniuk, majd délután három órakor a 

Várban is sétát tettünk, meghallgattuk a törökellenes győzelem emlékére a puskalövést néhány 

perccel négy óra előtt, megnéztük a börtönmúzeumot és a Magyar Géniusz időszakos kiállítást 

is. A diákok egy ismert dal éneklése közben örömmel adtak hangot, hogy Tiszafüred is szerepel 

a múzeumok felsorolása közben. 

Az egri vár programot egy kis lelki töltődés egészítette ki, hiszen a közeli Minorita templomban 

közös szertartáson vettünk részt, a prédikáció is nekünk szólt. 

A vacsorát követően esti séta következett, majd közös imádság után - melyen elhelyezték a 

diákok a készített mécseseket a kollégium kápolnájában – mindannyian nyugovóra tértünk. 

Az utolsó napon már kicsit álmosan, de nagyon ügyesen megtanultuk az ágynemű lehúzását is, 

ami valljuk be őszintén, sokaknak újdonságot jelentett. 

A finom reggeli után a délelőtt a Szemfényvesztés programmal fejeződött be igazán, ahol 

megtudhattuk, hogy milyen érzés, ha elveszítjük a szemünk világát. Két csoportban, ügyesen 

oldották meg a feladatot a diákok. 

A közös ebéd elfogyasztása után szomorú szívvel, de a honvágy örömével keltünk útnak haza. 

Köszönetünket fejezzük ki az Egri Egyházmegyének, hogy biztosította a pályázati feltételeket 

és a megvalósulását, valamint az Érseki Szent József Kollégium igazgatójának, Czakó 

Tamásnak és pedagógusainak, dolgozóinak a tiszta és nyugodt környezeti feltételeket, Balázs 



Norbertnek és konyhásainak a mindig finom és gyermekbarát ételeket, valamint a szülőknek, 

hogy lehetőséget adtak gyermekeiknek, hogy pár napig az otthontól távol táborozhassanak. 

Végezetül hűen fejezte ki a második napon az esti imádság éneke azt, ami teljes mértékben 

megvalósult azon a napon. 

ESTI HÁLAIMA 

 

Hálát adok az esti órán, 

hálát adok, hogy itt az éj. 

Hálát adok, hogy szívem 

mélyén hála dala kél. 

 

Hálát adok a csillagfényért, 

hálát a sűrű éjjelért. 

Hálát adok, hogy nem vagy messze, 

most is küldesz fényt. 

 

 Hálát adok, küldtél testvért 

társként, aki ma mellém állt. 

Hálát adok, hogy megengedted 

azt is, ami fájt. 

 

Hálát adok, hogy Tested táplált, 

hálát, hogy ma is szólt szavad. 

Hálát adok, hogy lelkem 

biztos cél felé halad. 

 

Hálát adok, hogy mellém álltál, 

hálát, hogy szép az otthonom. 

Hálát adok, hogy munkám elvégeztem, 

s békén alhatom. 

 

Hálát adok a sok-sok jóért. 

Hálát adok, hogy megbocsátsz. 

Hálát adok, hogy el nem hagytál, 

s újabb útra vársz. 

 

Hálát adok,hogy szemed rajtam, 

hálát adok, hogy reményt adsz. 

Hálát adok, hogy biztos eljössz, 

mint a virradat. 

 

Amen. 


